



## 2024年10月 智康佩茵·馬達加斯加

13 因為『凡求告主名的，就必得救。』14 然而人未曾信他，怎能求他呢？未曾聽見他，怎能信他呢？沒有傳道的，怎能聽見呢？15 若沒有奉差遣，怎能傳道呢？如經上所記：『報福音傳喜信的人，他們的腳蹤何等佳美。』（羅馬書十 13-15）

### 感恩與代禱

1. 感謝主！京城教會現址的業主同意我們將她的房屋進行改裝，我們將狹小的廚房擴充了，這樣咖啡室同工煮食就較方便了，亦夠空間去工作。
2. 最近這幾個月停電的狀況是我們在馬島遇上最嚴重，每天停電超過十次。有時停上幾小時，雪櫃裏的某些東西都壞了；有時在30分鐘內斷電復電來回8次，我們都擔心教會和家中的電器會壞掉。有不少居民出來抗議，因家中僅有的電視和收音機都壞掉，很多本地小店不能正常營業，生活艱難。求主憐憫這國家，賜智慧與愛心予掌權者去管理這國家。
3. 「幸福小區」(貧民區)於今年10月開始進行團契小組模式，感謝主帶領8位京城堂青年委身這服侍，成為團契導師。我們亦繼續訓練幸福小區的組員成為組長，求主堅立他們。此外，在脫貧計劃中，京城堂青年會教導貧民飼養豬和兔、種植生菜和提子。求主賜智慧和耐性給導師，和保守貧民有毅堅持學習的心。

### 開鑼

新一季的 English Space 及詠春班又開鑼了！

感恩的是，既能見到一些新的同學，又能見到一些舊的同學。求主憐憫他們，帶領他們進入教會，相信耶穌！上月主日(9月30日)有幾位同學與助手出席了教會崇拜和團契，願主繼續引領他們！

今季的學生活動，我們採用了一些新的模式，就是報名時需要交留位費。如果出席達80%或以上，則可在完成課程時全數取回留位費。為何會有這個措施呢？因為過往的經驗告訴我們：免費的課程能吸引很多同學報名，但之後卻缺席，或只有很低的出席率。我們都明白，在馬達加斯加學習的機會較少，我們很樂意提供免費的課程和活動給學生。可是，如果免費的後果是學生不負責任，這不是我們期望見到的，也對他們的成長沒有幫助。

在開課之前，這個新模式令報名的同學人數大大減少，使智康感到有些失望。但開課第一天，學生們的出席率卻接近100%，而且真實出席的人數其實與以往的活動是差不多的。願主加添這些同學們有耐性去學習，能完成所有課堂！（並且能拿回他們的留位費，哈！）





詠春班開班了，學員熱愛學習



主日崇拜及團契後，新學員與教會青年一起打球



馬島青年，不論年齡大小，也份外投入任何遊戲及活動。



大團小組，他們一起查經及分享。

### 神學生 Justin

神帶領了一位神學生 Justin 來到西印度洋工場實習，第一站是馬島京城，他將會在京城堂實習 90 天，幫助敬拜隊、團契和學生事工等。他更願意嘗試在咖啡室及廚房幫忙。想必這些經歷會讓他更明白宣教的生活。

他曾在 2019 年到京城堂作個人短宣，卻因媽媽健康問題而未能完成整個行程，這成為了他的一個遺憾。他為了這次海外實習，安排自己提早完成一些神學院課程和語言上的預備，我們欣賞他的認真。願主按祂的心意在宣教工場上模塑 Justin！



青年姊妹與返教會的新朋友進行 12 課福音性研經，然後向他們做三福佈道。在上個月裏，有三位大學生決志信主，並將於 11 月加入為期六個月的初信栽培成長班。

### 咖啡室學徒 NADINE

咖啡室在九月聘請兩位學徒，一位幫助黃師母的廚房工作，另一位幫助佩茵的咖啡室水吧工作。感謝主，他們都十分願意學習。在水吧工作的 19 歲女孩 NADINE 是京城堂這三年多在貧民區脫貧計劃中的成員，她性格開朗、單純和愛學習。兩年前，她通過了高考，但卻考不進大學。而她認識自己不是一個「讀書人」，故此她想投身工作，建立她的專業。

現在她已學了製作三種甜品，佩茵希望在 12 月前能夠將焗蛋糕、造型雪條、意式奶凍、瑞士卷等技巧傳授給她，希望我們明年一月回港述職的三個月裏，NADINE 能夠承擔甜品和飲品的製作。此外，佩茵相信 NADINE 在 11 月前可以練成咖啡拉花及製作所有咖啡室的飲品。

請記念我們的職業培訓，還有很多東西教授，例如客戶服務、製作廣告宣傳、將福音元素放在咖啡室中、財務管理等。願主激勵 NADINE 委身在咖啡室事工，擁抱異象。



黃師母耐心指導廚房學徒 SAFIDY



NADINE 拿著她參與製作的朱古力 MUFFIN 和意式三層咖啡奶凍

謝謝你耐心閱讀，我們亦期待收到你的消息，彼此記念。  
願主的平安臨到你！

智康與佩茵  
2024 年 10 月 17 日

